



编者按

出游是否守序,关乎文明,关乎环境。但遗憾的是,总有一些人在景区、在公园、在路上、在车上等做出不文明的行为。‘莫以善小而不为,莫以恶小而为之’。出游中的不文明行为,或许多是‘小恶’,但如果我们都能‘从我做起,从现在做起’,舍弃这些‘小恶’,天长日久,善莫大焉。即日起,本报将推出系列报道,曝光不文明行为,让我们一起文明出游。

即日起,本报推出系列报道曝光不文明行为 文明出游 你就是最美的风景



园区柱子上的乱刻乱画

游客乱攀爬,雕塑很受伤

周末的黄帝故里景区广场很热闹,孩子们在空地上玩轮滑,老人们在用力甩空竹,来自各地的游客们忙着拍照留念。但记者注意到,一些家长把孩子抱到雕塑上,站在上面拍照。广场的雕塑,个个都被磨得发亮,中华鼎下面的神兽雕像牙齿有的已被‘摧残’掉落。在姓氏雕塑碑旁,一位60多岁的老人带着小孙女在散步,听到孩子嚷着要‘上去’后,记者看到,老人把孩子抱到碑面上,孩子或踩或躺,玩得不亦乐乎。路

过的几名游客想拍照留念,看见躺在上面的孩子后,皱眉离开。‘每天要劝离好多攀爬雕塑的游人。时常说得我口干舌燥,但有人却照爬不误。’广场上戴着红袖章的张师傅每天都要在广场上巡查,发现游人攀爬雕塑等不文明行为时,张师傅就会上前劝阻。游客多了,厕所的使用频率增加。在景区卫生间里,使用后的手纸到处乱扔,散落在厕所便池周围。洗手池边水渍到处洒落,以致地面湿滑,极易摔倒。

19日、20日是个双休日,在新郑市黄帝故里景区、轩辕湖公园里,游人如织。在公园里看看美景,放下身心,本是赏心乐事,但遗憾的是,有些游人举止不雅,直让旁观者摇头。郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 李显文 崔靛 邓春丽 文/图

垃圾乱扔,破坏美景

在新郑市轩辕湖公园,记者看到,园内观景台的柱子上已被一些游客刻得面目全非,‘某某到此一游’‘某某和某某永不分离’等字句比比皆是。在公园另一处,几只宠物狗在草坪上相互嬉闹,随意大小便,一旁的狗主人却视若无睹。公园内,还有不少游客席地而坐,谈天说地,甚至野餐聚会,但食品包装袋、废纸、烟蒂乱扔……游客离开时不捡不顾,‘潇洒’而去,留下一地狼藉。本来是让人赏心悦目的美景,却成了垃圾遍地的场所。

河南就业网上线

“互联网+”就业在我省又有进展。由河南省人力资源和社会保障厅主办的河南就业网19日开通上线。求职者找工作、招聘单位招人又多了一条新渠道。省公共就业服务中心主任唐永生介绍,河南就业网是政府主办的公共就业服务平台,与其他就业服务类网站不同的是,这个网站除了供需双方免费发布信息外,就业政策信息比较权威、全面。当天,现场举办了高校毕业生冬季双选会。富士康、天伦集团、思念集团等120家用人单位提供约3200个岗位。郑州晚报记者 冉小平

3年内,全省中等职业院校减至420所

记者昨日从省教育厅获悉,河南将优化中职教育资源,计划用3年时间,将全省中等职业学校调整缩减至420所左右。按照计划,到2018年,全省中职学校将由目前的885所调减至420所左右,原则上,校均在校生规模达到3000人以上。资源整合、布局调整工作完成前,全省不再审批设立新的中职学校,对规划拟合并、撤销的学校不再审批新的建设项目。调整后,每所省职业教育品牌示范学校和特色学校要集中力量重点建设3~5个品牌专业或特色专业,要布局1个以上与本地主体产业相适应的主干专业群,国控专业设置要严格按照程序进行审批、备案。郑州晚报记者 张亮映

创业项目够不够优秀? 7名创业导师帮你支招

还有5000元创业奖金等你拿。‘创客’时代不缺创业项目,但缺的总是好项目。郑州市人力资源和社会保障局创业指导中心开评2015~2016年度郑州市创业示范店(企业)和优秀创业项目后,上百个创业项目和创业企业报名。你的创业项目够不够优秀?有没有市场前景?创业路上有啥困境?赶紧来报名,7名创业导师给你支招,还有机会获得5000元创业奖金。

本次活动目的是鼓励创业先进,弘扬创业精神。其中,创业示范店(企业)评选项目需在郑州市区经营,主要对象为失业人员、自谋职业的城镇退伍士兵、自主择业军队转业干部、毕业两年内的大中专生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业农民工、残疾人、被征地农民等八类人员创办的个体工商户或中小型企业;优秀创业项目要求投资小、风险小,适合高校毕业生和城镇失业人员‘复制’。本次活动将评选50家创业示范店(企业)和50个优秀创业项目。凡入选的,均可获得5000元的政府创业奖励资金,还能享受创业政策支持等。创业项目、创业示范店(企业)报名工作本月底截止。电话:(0371)86056588、86033699。报名地址:嵩山北路299号郑州市创业孵化园区。郑州晚报记者 冉小平 通讯员 刘文朝

梦游清明上河图市民广场音乐剧 招募音乐志愿者



近日,梦游清明上河图机构发出倡议,在全球广泛招募‘梦游清明上河图市民广场音乐剧’人民大众志愿者。

据悉,为落实‘文化+’行动计划战略安排,实现打造‘全城一景’的宋文化主题公园,着力改善城市形象战略目标,梦游清明上河图机构启动了‘文化+大众创业,万众创新’的中华传统优秀宋文化创意创新项目‘梦游清明上河图市民广场音乐剧’文化公益行动。目前,该项目已经拉开帷幕。为了更好地满足广大城乡市民的文化需求,梦游清明上河图机构现面向全球,广泛招募人民大众音乐志愿服务者,欢迎各行各业具有文化艺术才

能,热心文化公益事业的人士参与进来,对乐于人民大众音乐学习的广大城乡市民,给予科学的专业指导和支持,对致力回归人民音乐本质和人民音乐本份的广大城乡市民给予热忱的关怀和扶助扶持。市民可登录活动专题网站 <http://www.kf.cn/special/151109/> 下载报名表,发送至梦游清明上河图机构邮箱:2384614366@qq.com。咨询微信:bairuoding QQ:2384614366 据开封网

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《糖尿病新治》免费发放

《糖尿病新治》(书号 IS-BN978-7-5152-0451-2)不同于以往的说理性书籍,全书贯穿以人为本的原则,阐述了糖尿病相关的基础知识。真实地记录了100多位糖尿病患者与疾病斗争过程中的酸甜苦辣、经验教训、痛苦欢乐、心得体会。书中涵盖患者饮食、用药、

心理、监测、用药等方面。本书通俗易懂、图文并茂,实用性很强,一经出版就引起了众多读者抢读。该书现由陕西君寿堂制药有限公司提供支持,免费发放,符合条件者还可以申请康复基金补贴。赠书热线:400-006-8322

消费

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

来自草原更健康 蒙谷香亚麻籽油

迎双节 超值巨献 298元/瓶 买一赠一

亚麻酸含量高达62%

团购有惊喜

蒙谷香的亚麻籽油适合人群

1. 自身免疫力低下者;
2. 糖尿病人群, 三高人群;
3. 癌症患者;
4. 肥胖人群;
5. 经常接触有害物质人群;
6. 更年期综合症人群;
7. 记忆力下降, 易精神涣散者;
8. 多发性硬化症人群;
9. 类风湿关节炎人群;
10. 皮肤病和湿疹等人群;
11. 便秘、腹泻等人群。

咨询热线: 0371-6889 9907
√电话订购 √送货上门 √货到付款